
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

Ata Eletrônica nº 48/2022 - 1ª Sessão Solene
2ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura

Tipo: Solene Início: 13/12/2022 - 17:45 Fim: 13/12/2022 -  19:47
Local: Plenário Geraldo Costa Camargo
Mesa Diretora:
Presidente:
Paulo Pereira Filho

Vice-Presidente:
Valdecir Alves Pereira

2º Vice-Presidente:
Edimilson Marcelo Afonso

1º Secretário:
Daniel Laranjeira

2º Secretário:
Clodoaldo Santos da Silva

3º Secretário:
Dionata Domingues

Lista de Presença: 
Presentes  (19):  Aldemir  Clemente  da  Silva,  Ananias  José  Barbosa,  Aparecido  Antônio  Meira,
Carlos  Rodrigues  de  Oliveira,  Clodoaldo  Santos  da  Silva,  Daniel  Laranjeira,  Derli  de  Jesus
Athanazio Bueno, Dionata Domingues, Edimilson Marcelo Afonso, Edivaldo Sousa Araújo, Eduardo
Lippaus, Enoque Leal Moura, Luiz Carlos Silva Meira,  Márcia Cristina Campos, Marciêne Rego
Pessoa Campos de Albuquerque, Orlando Cesar Andretta, Paulo Pereira Filho, Reginaldo Roberto
Rodrigues da Costa, Valdecir Alves Pereira. Ausentes (0): 

Expedientes:

Inserção em Ata:
Sessão  Solene  para  procedimento  de  Eleição  Mesa  Diretora  Biênio  2023/2024,  em
conformidade com o Artigo 35 da Lei Orgânica do Município de Hortolândia.
Ao décimo terceiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 17h45min, no
Plenário Geraldo Costa Camargo, na Câmara Municipal de Hortolândia, pelo  Senhor Presidente
Paulo Pereira Filho foi declarado iniciado os trabalhos de eleição dos novos MEMBROS da Mesa,
de acordo com os Artigos 34 e 35 da Lei Orgânica do Município de Hortolândia, combinado com os
Artigos 42 a 44 do Regimento Interno, para o biênio 2023/2024. Constatado o quórum necessário
para a instalação da Sessão de Votação da Mesa Diretora, pelo Senhor Vereador Edimilson Marcelo
Afonso foi feita à Evocação Divina em proteção aos trabalhos e ato seguido após convocação pelo
Senhor  Presidente  Paulo  Pereira  Filho  para  que  todos  os  presentes  se  colocassem em pé,  foi
entoado o Hino de Hortolândia. Ato seguido, o Senhor Presidente agradeceu o público presente e
todos os funcionários em geral da Casa de Leis, declarando aberto os preparativos da eleição da
Mesa Diretora para o biênio 2023/2024. Em seguida, convocou os interessados em concorrer aos
cargos da Mesa, para que apresentassem suas respectivas chapas.  Foi apresentada por escrito
Chapa que obteve a denominação de Chapa Única com os seguintes nomes e respectivos cargos:
Presidente – Edivaldo Sousa Araújo - PSD; Vice-Presidente – Luiz Carlos Silva Meira - PL; 1º
Secretário  –  Orlando  Cesar  Andretta  -  PSD;  2º  Secretário  –  Daniel  Laranjeira  -  PSD;  3º
Secretário – Derli de Jesus Athanazio Bueno - MDB. Após a apresentação da referida Chapa,
pela  Presidência  foi  declarada  suspensa  a  Sessão  pelo  tempo  necessário  para  que  fosse
providenciada a  elaboração das  respectivas  cédulas  de  votação.  Com as cédulas  prontas,  pelo
Senhor  Presidente  foram  reiniciados  os  trabalhos  com  o  registro  de  presença  dos  Senhores
Vereadores, e após a confirmação da presença de no mínimo a Maioria Absoluta dos membros da
Casa,  e  também logo depois  dos  componentes  da Mesa rubricarem todas as  cédulas a  serem
usadas e esclarecido que a presente Votação é SECRETA, e que a Chapa Única identificada como:
Presidente  –  Edivaldo  Sousa Araújo  -  PSD;  Vice-Presidente –  Luiz  Carlos  Silva  Meira  -  PL;  1º
Secretário – Orlando Cesar Andretta - PSD; 2º Secretário – Daniel Laranjeira - PSD; 3º Secretário –
Derli de Jesus Athanazio Bueno - MDB; a mesma foi lida pelo 1º Secretário de forma bem clara, para
melhor esclarecimento dos Senhores Vereadores. Em continuidade, o Senhor Presidente solicitou ao
1º Secretário, para que efetuasse a chamada dos Senhores Vereadores à votação, e após assinatura
da Folha de Presença de Votação, um a um, todos os Senhores Vereadores depositaram o voto na
urna. Concluída a votação, pelo Senhor Presidente foi solicitado aos Senhores Vereadores que se
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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

encontravam secretariando os trabalhos da Mesa, para que fizessem a abertura da urna, e convidou
um representante  da  Chapa para  que acompanhe a  apuração dos  votos,  tendo comparecido  o
Senhor Vereador Edivaldo Sousa Araújo. Apurados os votos, recontados e conferidos, apurou-se 18
(dezoito) votos favoráveis; 01 voto (um) em branco da Chapa Única e assim, ficou declarada
eleita a Mesa Diretora composta pelos Senhores Vereadores: Presidente – Edivaldo Sousa Araújo
- PSD; Vice-Presidente – Luiz Carlos Silva Meira - PL; 1º Secretário – Orlando Cesar Andretta -
PSD; 2º Secretário – Daniel Laranjeira - PSD; 3º Secretário – Derli de Jesus Athanazio Bueno -
MDB.  Em  continuidade,  o  Senhor  Presidente,  após  cumprimentos,  declarou  os  eleitos
automaticamente  empossados,  a  partir  de  1º  de  janeiro  de  2023.  Pelo  Senhor  Presidente  foi
mencionado que a renovação das Comissões Permanentes será procedida pela Presidência eleita
na 3ª Sessão Legislativa de 2023. Concluídos os trabalhos, o Senhor Presidente colocou a palavra à
disposição  dos  Senhores  Vereadores,  sendo  concedida  a  palavra  aos  Senhores  Vereadores
Edivaldo Sousa Araújo, Luiz Carlos Silva Meira, Orlando Cesar Andretta, Daniel Laranjeira, Derli de
Jesus  Athanazio  Bueno,  Eduardo  Lippaus,  Marciêne  Rego  Pessoa  Campos  de  Albuquerque,
Reginaldo  Roberto  Rodrigues  da  Costa,  Aldemir  Clemente  da  Silva,  Márcia  Cristina  Campos,
Ananias José Barbosa, Carlos Rodrigues de Oliveira, Aparecido Antônio Meira, Enoque Leal Moura,
Edimilson Marcelo Afonso, Dionata Domingues, Valdecir Alves Pereira, Clodoaldo Santos da Silva e
Paulo Pereira Filho.  Em seguida,  o Senhor Presidente declarou suspensa a Sessão, por alguns
minutos, para a elaboração da presente ATA. Após a reabertura da Sessão, foi lida e por estar em
conformidade foi aprovada por todos os Senhores Vereadores, nesta Sessão Solene.

Lista de Presença confirmação de Quórum para Eleição da Mesa Diretora:
Presentes  (19):  Aldemir  Clemente  da  Silva,  Ananias  José  Barbosa,  Aparecido  Antônio  Meira,
Carlos  Rodrigues  de  Oliveira,  Clodoaldo  Santos  da  Silva,  Daniel  Laranjeira,  Derli  de  Jesus
Athanazio Bueno, Dionata Domingues, Edimilson Marcelo Afonso, Edivaldo Sousa Araújo, Eduardo
Lippaus, Enoque Leal Moura, Luiz Carlos Silva Meira,  Márcia Cristina Campos, Marciêne Rego
Pessoa Campos de Albuquerque, Orlando Cesar Andretta, Paulo Pereira Filho, Reginaldo Roberto
Rodrigues da Costa, Valdecir Alves Pereira. Ausentes (0): 

Íntegra da Sessão  :  
A sessão está disponibilizada na íntegra, em vídeo, através do endereço eletrônico:  1ª Sessão
Solene

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente Sessão às 19h46min, da qual eu, Karina
Juliane Ghiraldelli Baccan ________________, servidora designada para o ato, lavrei a presente
Ata, que será assinada pelo Presidente e demais membros da Mesa Diretora.

Paulo Pereira Filho
Presidente

Valdecir Alves Pereira
Vice-Presidente

Edimilson Marcelo Afonso
2º Vice-Presidente

Daniel Laranjeira
1º Secretário

Clodoaldo Santos da Silva
2º Secretário

Dionata Domingues
3º Secretário
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